



Otvaranje novih  
poslovnica Imex  
banke

# Širenje na nacionalnoj razini

Prepoznatljivost zbog iznimne kvalitete usluga, fleksibilne poslovne politike, koja će svakom klijentu omogućiti da u najkraćem roku odabere financijski proizvod koji najbolje zadovoljava sve postavljene zahtjeve i želje, jest cilj kojim težimo u poslovanju i što otvaranjem novih poslovnica diljem Hrvatske nastojimo ostvariti, istaknuto je od predstavnika Imex banke, koji su na prigodnom susretu predstavi-

li nacrt poslovne politike u drugom polugodištu ove godine. Osvrt na prvu polovicu godine u kojoj su najprije angažiranjem Stipe Božića kao promotora svih svojih poslovnih aktivnosti, a zatim i raznim akcijama, od kojih je posljednja "Ljetni dani Imex banke u Zagrebu" još u tijeku, ostvareni iznimni poslovni rezultati, smjer su kojim će, istaknuli su predstavnici banke, Imex banka nastaviti i u drugoj polovici godine, nastojeći

pritom povećati pozitivne trendove i odlične rezultate iz prve polovice godine i do kraja godine ostvariti rekordne brojke po svim pokazateljima poslovanja. Prvi cilj koji će se ostvariti krajem ljeta je otvaranje novih poslovnica banke u Varaždinu i Dubrovniku za koje banka posjeduje vlastite atraktivne prostore. Ovim će se omogućiti klijentima banke koji gravitiraju ovom području da jednostavnije i brže ost-

vare svoje financijske interese. Nadalje banka je nedavnim preuzimanjem vođenja računa svih klijenata banke omogućila svim klijentima korištenje usluga internetskog bankarstva za građane i pravne osobe. Stimulativne akcije, kojim banka sredstva namijenjena za promidžbu distribuira najzaslužnijima za rast i razvoj banke - svojim štedišama, nastaviti će se i u drugom dijelu godine s još raznovrsnijim proizvodima

i uslugama koje će, bez sumnje, naići na odličan prijam. Kako je rečeno na susretu, odlični rezultati dosad provedenih akcija značajno su doprinijeli odluci da se isto nastavi i u drugoj polovici godine te da se povećani interes za proizvodima i uslugama banke zadovolji otvaranjem novih poslovnica u Varaždinu i Zadru, a zatim i u Dubrovniku i Puli, čime će Imex banka osigurati nazočnost na nacionalnoj razini.